

楼市·综合

偷得半日闲来参加“山水之间‘玩’美一夏”避暑、消夏之旅的参与者玩过瘾了

这半日闲 “偷”得真值



快看看，“最美烧烤点”

□记者 霍媛媛 文/图

“这地方真漂亮。”“我是第一次来，都想住在这儿了。”

“看，河面上有一只鸟！”“白鹭，白鹭，是一只白鹭！”

“他打了105米，厉害。”“对呀，应该是今天的冠军。”

“哎呀！我没打好。”“球打得好固然重要，但打球的照片拍得好，更重要。”“你给我拍照了？让我看一看！”

“挥杆距离远的前五名都有奖品吗？”“对呀，奖品是小米手环。”“来来来，优胜者快来合个影，留个念！”

“出了一身汗，真是舒服。”“走吧，去码头上凉快凉快，户外烧烤宴会也快了。”“我都闻到香味儿了。”

……

7月11日，由《洛阳晚报》、龙门一号联合推出的“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动第三场活动——专场避暑、消夏之旅，让六七十名受到邀请的工商银行高端客户玩过瘾了。听听上面这些对话，就知道现场有多好玩了。

当天下午，天气很热，但一进入龙门一号营销中心，参与者们纷纷感慨“这冷气真给力，暑气立马消了一半。”看到龙门一号特地准备的自助冰激

凌，一些参与者赶紧捧场，吃完之后，另外一半暑气也消失得无影无踪。

听完财富讲座，参观完样板间，参与者来到了高尔夫水上练习场之后，他们个个热情高涨，对高尔夫运动表现出极其浓厚的兴趣。自由练习、挥杆比赛现场，伴随着球的飞起、落下，人群中不时爆发出一阵阵笑声和喝彩声……

面对现场欢快的场面，龙门一号的工作人员都忍不住感慨“他们都好投入啊！一个个大汗淋漓还不歇歇，看他们玩得真过瘾！”

由于高尔夫运动环节大受欢迎，户外烧烤宴会不得不推迟到晚上七点才开始。就座后，清风徐徐吹来，烧烤美食端上……原本不大熟悉的参与者们一起举杯畅饮，一起大快朵颐，一起感慨山水之间的夏夜美妙，大家很快就打成了一片。

“平时很忙，来参加这个活动真是‘偷得半日闲’，好在活动丰富，玩得非常过瘾。这半日闲，‘偷’得真值！”一名参与者返程前表示，有机会的话，下次还要来！

据了解，龙门一号在此次活动中也收获颇丰，十余名参与者对其产品兴趣浓厚，准备再来看一看，合适的話就出手。



先来一杯冰激凌消消暑



看教练做示范



听讲座

加入“爸爸，去哪儿玩”亲子团

玩转亲子时光

□记者 霍媛媛

7月10日，《爸爸去哪儿》第三季开始播出了。看完节目，您是不是筹划着，要带孩子一起玩耍？

《洛阳晚报》即将联合我市各大楼盘推出2015暑期档大型亲子互动活动“爸爸，去哪儿玩”。报名加入“爸爸，去哪儿玩”亲子团，就能参加内容丰富的亲子互动活动！

以下3种方式可报名：

关注《洛阳晚报·楼市周刊》官方微信，回复报名亲子团即可；

加入亲子QQ群203704324；

拨打电话 15236218726、63232418 报名。

报名时，您可以表达自己和孩子最想参加的活动类型，如孩子有特长，也可说明。

上周该活动消息公布后，主办方接到了不少报名电话。有家长问，能否针对不同年龄段的孩子推出不同的活动？其实，主办方已经考虑到了这一点。

主要针对学龄阶段孩子的活动：我是小冠军——定时投篮、轨道赛车、旋风陀螺等当下风靡校园的游戏为主题的竞技类比赛；我是小明星——以拍摄少年儿童微电影为目的的选拔类活动……

主要针对学龄前阶段孩子的活动：我是小萌主——家长拍摄自己的宝宝，并参与评选的摄影类比赛；我是小小糕点师、我是小小园艺师——培养孩子动手能力的DIY活动……

此外，也有不少商家打来电话，表示希望可以免费为该互动提供场地，提供装饰等。

目前，主办方仍在招募活动合作伙伴，如果您是经营少年儿童用品、玩具的商家，或是艺术培训类、影视摄影类机构，或是蛋糕店、盆栽店的店主，都可以与主办方取得联系。

此外，有意参加该活动的幼儿园、学校等，也可与主办方取得联系，举办专场活动。

活动合作电话：13693791657

开元壹号二期产品发布会暨认筹启动仪式盛大举行



活动现场

□刘丁 文/图

7月12日上午，开元壹号二期产品发布会暨认筹启动仪式在洛阳钼都利豪大酒店隆重举行。

当日，近千名购房者以及媒体代表到场，场面十分火爆，座无虚席。开元壹号二期产品发布会深深地打动了众多购房者，令最后一个环节的认筹情况十分火爆。现场还为众多购房者准备了精彩的节目表演和可口的冷餐。

当日上午，伴随着一场精彩的开场舞，主持人宣布本次发布会正式开始，洛阳中伟业控股集团、中浩德地产

等相关领导以及国际建筑设计师团队共同出席了本次产品发布会，并先后进行了致辞。

开元壹号营销副总经理李东升在产品发布会上对二期正统洋房的详细阐释，令现场观众深深陶醉，大量购房者当场决定将新家安置在开元壹号，这有力地折射出开元壹号无与伦比的魅力和吸引力。

最后，中法建筑交流协会副会长向中浩德地产有限公司总经理郭利女士颁发正统法式花园洋房认证证书，并为《洛阳正统洋房白皮书》发行揭幕，这宣告了开元壹号二期产品认筹活动正式启动。



洛阳晚报楼市周刊
微信二维码

